AGKNOELG OTLG LBLOTNTEG TWV OpLlwV KAl TO OPLO MPAEEWVY GUVAPTHOEWY

1. Edvlim,_; f(x) = 1, va unoloyioete to limy,_,q f (h? + 3)

Amavtnon: 1
2. Eavlim,_,, g(x) =5, va unohoyiocete 1o limy_,, g (%)
Amavtnon: 5
3. Tolimp,of(h+2)=4
Na Bpeite to lim,_,, f(x).
Amnavtnon: 4
Ynoben:
xX=x—-2+2
Apa
fX)=fx—-2+2)=f(h+2) é¢Beoah=x-2
Otwavx—>2,70h=x—-2-2-2=0
Emopévwg pnopw va aglonotjow tnv undbson tng Aoknong.
4. Tolimy,,f(h+1)=0
Na Bpette to lim,_,4 f(x).
Amnavtnon: 0
5. Alvetal otL
=
Na Bpeite to
o f(h+3)—-4
T A
Amnavtnon: 5

Ynoden otov napovopacti: h=h+3—-3=x—-3 ¢é0goax=h+3

Otav h = 0,70 h + 3 — 3. Ko a§lonoww tnv undBeon.



6. Alvetol ot
. f(h+4)-5
lim——=6
h—0 h

Na Bpeite to

i L&)~ 5
im———

x-4 x —4
Amavtnon: 6
Ynode§n otovaplBunt: x =x—4+4=h+4 ¢{0socah=x—4

Otavx —» 4,70 h = x — 4 — 0. Ko a§lonoww tnv unodeon.

7. T dvuo ouvaptioelg f, g LoxUouv Ta EMOMEVA
Jim (f) +g(®)) =L €R kar  lim (9f () —g(x)) =, € R

i. Na amodeifete otL T OpLa I, [, elval oL AUOELG TOU YPAUULKOU CUCTHLOTOG

l1+l2:4
)
9ll_l2:6

ii. Na Bpeite ta opla I kail,.

Anavtnon: Epappoyn Twv Kavovwy . To cuotnpa AUVeTaL Pe avtiOeTOUG CUVTEAECTEG.
ll = 1, lz =3

8. T 6Uo cuvaptnoels f, g LoxUouV Ta EMOPEVA

}Ci_r)r%(f(x) +9(x)) =3 ka chl_rg gx)=1
Na anodeifete otLto lim,,_,, f(x) = 2
Yroédedn: f(x) = f(x) + g(x) — g(x)

Katomnw edpappoyn kavova opiov aBpoicpatog Kot avilkatdotaon Twv Se5ouévwy.



9. To limy,_,+/f(x) =2

i. Na anodeitete ot lim,_,_, f(x) =4

ii. Noa umohoyioete to
) —4f (%)
lim ———
=2 [f(0 -2
Anavtnon oto ii: 16
Ynodeign:

L F ) =)

ii. Ztov apOunTr MopaAYoVTONoinon KoL 6TOV MAPOVOHAGCTH XPRon TEXVAoUaTog culuyoug
TOPAOTAONG YLa VO YIVEL AITAOTIOLNGN KOlL LETA LE TOUG KOWOVEG O UTTOAOYLOHLOG TOU
oplou.

10. Tolim,_ s f3(x) =8

i. Naamobdeiete otLlim,_ 5 f(x) =2
ii. Na unoloyioete to

I f2x)—4
35 F3 () + f(x) — 10

Ynodeién:

i f(x) =)
ii. Ztov apOuNTA MapayovIonoinon e TAUTATNTA KoL GTOV TAPOVOLLOLOTH

napayovtonoinon pe to oxnua Horner yia tov aplBpd p = 2 yia va yivel arhonoinon Ko
META ME TOUG KAVOVEG O UTTOAOYLOLOG TOU opiou.

. . 4
Amnavtnon oTo ii: '

11. Tolim,_, f(x) = -3

i. Na umnoloyioete 10 lim,_,, f2(x)
ii. Na umoloyioete 1o lim,_4 |f(x)]

Amavtnon

Ynéden oroii: |f(x)| = /f%(x)



